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Сьогодні світові соціально-економічні тенденції 

характеризуються поширенням глобалізації в усіх 

сферах людської діяльності, у тому числі в економіці й 

освіті. Інтеграційні процеси, що відбуваються в 

Європі, торкаються сфери освітніх послуг. Розвиток 

процесів глобалізації й інтернаціоналізації світового 

господарства вимагає від вищої освіти підготовки 

професійних кадрів, здатних ефективно працювати в умовах змін глобальної 

економічної системи. Швидкі соціально-економічні зміни в суспільстві задають 

нові параметри функціонування системам вищої освіти й водночас ставлять 

перед ними нові завдання. В останні роки провідні країни почали перетворення у 

своїх системах вищої освіти, які іноді переходять у глибокі реформи. 

Сьогодні важливість освіти й освітнього співробітництва в розвитку й 

зміцненні стійких і демократичних суспільств стало універсальною та 

першорядною цінністю. Освіта є пріоритетною турботою урядів усіх 

європейських країн. До основних принципів функціонування Зони європейської 

вищої освіти належать: автономія з відповідальністю - освіта як 

відповідальність перед суспільством; вища освіта має бути заснована на 

наукових дослідженнях; організація диверсифікованості; якість як 

фундаментальний камінь формування освіти та формування довіри; сумісність 

з ринком праці; мобільність; сумісні кваліфікації на доступеневому і 

післяступеневому рівнях; привабливість. 

Українська система вищої освіти за останні роки суттєво змінилась. 

Намітились нові тенденції її розвитку, серед яких найважливіші – зростання 

темпів і масштабів підготовки спеціалістів, збільшення кількості навчальних 

закладів, кардинальна зміна орієнтирів в організації та плануванні навчального 

процесу у закладах вищої освіти України. 

Участь в інтеграційному процесі на ринку освітніх послуг полягає у 

впровадженні європейських норм і стандартів в освіті і науці України, 

поширенні власних культурних і науково-технічних здобутків. 

Реформування не може бути формальним, воно має забезпечити глибинні 

перетворення нашої освіти і науки. Реалізація завдань інтеграції вищої освіти 

вимагає від суспільства розуміння важливості освіти для його подальшого 

розвитку у новому тисячолітті, консолідації дій відповідних державних і 

недержавних структур всіх рівнів, найширшого залучення вищої школи України 

до загальноєвропейського інтелектуального, освітнього та науково-технічного 

простору. 

Підготували: завідувач інформаційно- 

бібліографічного відділу Л. Карпусь, 

провідний бібліограф Т. Чорна 
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